

今天下午3:30,江苏舜天将迎来新赛季的第一个主场比赛,对手是浙江绿城队。昨天,在赛前的新闻发布会上,舜天主帅德拉甘显得非常兴奋,“第一个主场,我已经迫不及待了,希望为球迷奉献一场精彩的比赛。”整个发布会,德拉甘时常说出妙语,引来现场阵阵笑声。

新赛季首个主场 舜天今日战绿城

德拉甘: 冬天过去了……

调侃姜嘉俊

“哪里缺人他就去哪”

尽管南京的天气不太好,可舜天主帅德拉甘的心情看上去不错。面对记者侃侃而谈,丝毫没有面临首个主场大战的压力。

德拉甘之所以心情不错,主要原因是舜天阵容终于整齐了,外援米利安以及内援姜嘉俊都将进入比赛的大名单。“米利安还处在状态恢复中,他刚刚到队5天,明天踢多长时间,到时候再决定,但他会进入大

名单。我们的老班底打了一个赛季,更有优势,新队员想打更多的比赛,必须尽快融入球队。”

随后有记者提及了姜嘉俊,他之前在申花队时就能打多个位置,在舜天到底给他是怎么定位的?面对这样的问题,德拉甘解释说:“他很年轻,考虑到他能踢多个位置,那么我们哪个位置缺人,他就去哪里踢。”说完德拉甘自己也笑了。

调侃联赛

“拿每一分都不容易”

今天的比赛是舜天新赛季的首个主场,又是江浙小德比,竞争自然非常激烈。事实上,今年的联赛和去年相比,有了不小的变化,德拉甘也深知这一点。

“本赛季才刚刚开始,对每支球队的情况我们还不太了解,到底谁的实力增强了、谁的实力减弱了。上一场对上海队的比赛,大部分时间球队的表现让我满意,本场比赛我们的目标仍然是全力争取胜利。我们知道绿城补充了一些新的好的队员,与青岛队的比赛,绿城上半场踢得很好,下半场青岛队踢得更好。过去的经验告诉

我们,中超联赛每场比赛都不好踢,都很艰苦。”德拉甘说道。对于联赛的艰巨性,德拉甘还继续调侃道,“对于我们来说,每一个进球、每一分都不容易。”

当然,德拉甘也有乐观的理由,“我们球队的情况不错,大家在一起配合了很长时间,打得非常熟练。”

对于绿城,德拉甘强调他有一些研究,“当然首先我们会坚持我们的打法,不会根据对手的变化,改变我们自己的战术,我们会坚持我们的攻势足球,争取尽早破门,这是我们的目标。”

调侃球迷

“保底也有1200人观战”

首个主场,德拉甘说,他和他的队员都已经迫不及待了。他希望今天的比赛能有一个更好的比赛氛围。“我想今天的比赛,起码去上海的那1200名舜天球迷会来现场支持我们的吧。”德拉甘调侃道,这一说法也引起了现场记者们的阵阵笑声。

言归正传,德拉甘继续说道,“我当然希望更多的球迷来捧场,我们这个比赛是为球迷而踢的,球迷来得多,我们会踢得更精彩,南京已经有5个多月没有比赛了,球迷恐怕也憋坏了吧。冬天已经过去了……我们也迫切地想为球迷奉献一场精彩的比赛。”快报记者 吕远

直播提醒

中超第二轮
舜天VS绿城
今天下午3:30
CCTV5直播

链接

初来南京 冈田:用足球 架起友谊桥梁

昨天下午5点不到,绿城的日本籍主帅冈田武史走进了奥体中心,显得谦和而友好。在赛前的发布会上,冈田武史说:“绿城第一场比赛打成了平局,有点遗憾,明天我们会全力以赴,打出我们的特色。”

当然,作为日本籍主帅来到南京这座城市,有些许特殊的意义,面对敏感话题,冈田武史巧妙地选择了回避,“对于我们球队而言,最重要的是争取比赛的胜利,我们球队会把全部注意力都集中在足球上,我们希望通过足球这样一种载体,为中日两国人民之间架起友谊的桥梁。”

快报记者 吕远



恒大球员郜林仰天长叹

广州德比打红了眼 0比2!恒大输了

14年之后的两支广州球队再度顶级联赛相遇,成了本轮中超联赛最大的噱头之一。3月16日傍晚的越秀山体育场笼罩在细雨薄雾之中,这座最多仅能售出1.5万张球票的沉降式体育场挤进了1.2万名球迷,本来升至26摄氏度的气温再度被加热。看台上和球场上的火药味弥漫在一起,最终造就了一个让人多少有些出乎预料的结果——广州富力2比0战胜广州恒大,升班马完胜卫冕冠军。

9黄VS9红 孙葆洁掌控德比

新科金哨谭海上轮的低级失误,让孙葆洁在退休之后重出江湖。14年前他执法广州德比狂出9黄5红的历史也被翻炒出来,历史会不会重演?90分钟之后的结果是:老金哨用9张黄牌掌控了比赛。

2011年整整一个赛季,我们看到的都是气定神闲的恒大,可昨天面对富力无懈可击的防守,郜林急了,孔卡急了,穆里奇也急了。这一次气定神闲的是孙葆洁,第67分钟他判罚祖玛铲球并未犯规,倒在禁区内的孔卡没能要到点球。不过,孙葆洁准确把握判罚尺度,但他也决不允许球员挑战裁判的权威。比赛结束后他向激烈投诉的郑智出示本场比赛的第9张黄牌。

500万VS300万 富力队是胜利者

“如果没有净胜一球奖金再加200万元,恒大对全北的比分可能就是2比1”,恒大高层说了句实话,可他们却丝毫没有给本场比赛奖金加磅的意思。中国地产首富许家印身家58亿美元,但他却不愿跟拥有16亿美元的老友张力斗富,这也让昨天的比赛再次诠释了中国那句老话——重赏之下必有勇夫!

胜一场奖300万元,负一场扣300万元,中超1胜1负的恒大奖金迅速清零。而张烁在第13分钟点球破门;刚刚替补上场2分钟的张远接达维右肋横传,倒地铲射得分……还有达维、许博们浪费的三四次绝佳得分机会,富力昨天赢球在情理之中,球队也获得了500万元的赢球奖。而赛季前两轮先胜国安后赢恒大,也让他们结结实实地把上赛季中超的状元和榜眼踩在了脚下。中国足球顶级联赛19年来的一项新纪录,就这样诞生了。

张蕾

德拉甘
本场比赛依然要打攻势足球
IC供图

太平商场

Taiping Department Store

1947—2012

中华老字号 品质与信誉

China Time-honored Brand 传承与发展

一楼 / 太平运动专营店、珠宝玉石城、太平鞋城
二楼 / 太平休闲、男装品牌引进、扩大调整
三楼 / 少女女装清新入驻
四楼 / 太平儿童天地、中老年女装品牌优化出新
五楼 / 太平外贸商场(太平羽绒城) 即将全新揭幕 敬请期待!
六楼 / 绿城全国顶级家居家纺城

太平VIP贵宾专享免费服务
皮带打结、毛衫去毛球
玉镯换红绳、免费品茶

春季布局 大调整 大清仓

Spring

雅戈尔大型热卖会 衬衫60元 茄克100元
休闲服120元 西服580元/套 裤子70元

内衣三枪、宜而爽、AB、工农兵等3-5折
羊绒 鄂尔多斯、米皇、金利来、帕罗580元
海尔曼斯蚕丝20元起,恒源祥独家3.5折

千百度冬靴329-799元、深口鞋5.8折、春单229-299元
四季女鞋 星期六低至99元,大东低至50元,金利来男鞋258元

斯尔丽、红袖新款春装5折, V.GARSS热卖会1-5折
羽绒服 鸭鸭新品低至2折, 深傲79、99元一口价
童装 丽婴房1.5-5折, 日月童神28-68元, 益泽20-120元

GREE 格力 空调 Haier 海尔 空调 床品
42寸液晶3D 4899元+送礼 银珂、锦杰等全场4.3折
洗衣机 8.8折 空调1.5P 2499-2899元 阿思家现场充绒3.6折